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2019一级建造师《公路工程》每日一练（7.29）

1.热交换器一般采用(    )材料构成。

A.锡青铜









B.黄铜

C.白铜









D.镍合金

2.直驱式风力发电系统的组成不包括(    )。

A.塔筒









B.机舱总成

C.变速箱









D.测风系统

3.机电工程测量的主要内容不包括(    )。

A.基础检查、验收







B.钢结构应力测试

C.变形观测








D.交工验收检测

4.卷扬机的容绳量是指卷筒所能容纳的(    )。

A.钢丝绳工作长度的最大值





B.钢丝绳最大长度

C.钢丝绳的最大匝数






D.钢丝绳的直径

5.下列常用的焊接检验中，属于力学性能试验的是(    )。

A.外观检验








B.耐压试验

C.金相试验








D.拉伸试验

6.下列属于预防焊接变形的设计措施的是(    )。

A.合理选择装配程序






B.优化结构设计

C.合理选择坡口形式






D.合理的焊接线能力

1.【答案】B

【解析】机电设备冷凝器、散热器、热交换器、空调器等常用黄铜制造。

2.【答案】C

【解析】直驱式风电机组没有齿轮箱，叶轮直接带动发电机转子旋转。相对双馈机组少了齿轮箱，降低了风机机械故障率。

3.【答案】B

【解析】机电工程测量的主要内容。(1)基础检查、验收。(2)每道施工工序完工之后，都要通过测量检查工程各部位的实际位置及高程是否与设计要求相符合。(3)变形观测。(4)交工验收检测。

4.【答案】A

【解析】容绳量：即卷扬机的卷筒允许容纳的钢丝绳工作长度的最大值。

5.【答案】D

【解析】常用的破坏性检验包括：力学性能试验（弯曲试验、拉伸试验、冲击试验、硬度试验、断裂性试验、疲劳试验），金相试验（宏观姐织、微观组织），焊接性试验。常用的非破坏性检验包括：外观检验、无损检测（渗透检测、磁粉检测、超声检测、射线检测)、耐压试验和泄漏试验。

6.【答案】C

【解析】A选项属于工艺措施，B选项属于降低焊接应力，D选项属于工艺措施。

